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Sioje knygeléje taves laukia tikra proto manksta -
daugiau kaip 80 smagiy matematiniy galvosakiy.
Ar gebési juos iSspresti?

Kuo toliau, tuo labiau galvosukiai taps vis
sudétingesni, todé| geriausia pradéti nuo pradZiy
ir spresti juos i eilés. Kiekvieno galvosakio apacioje
yra laukelis su laikroduku. Jame uZra3yk, kiek laiko
uztrukai, kol i¥sprendei.

Puslapiuose palikta pakankamai vietos kam nors
pasizyméti, o jeigu jos prireiks daugiau, panaudok
tusCius lapus knygelés gale.

Prie kiekvieno galvosakio pridéti nurodymai - juos
perskaityk pirmiausia. Jei vis tiek nesupranti,
kaip spresti, perskaityk dar karta - gal ko nors
nepastebéjai. O kad bty dar aiskiau, prie daugelio
galvosikiy pridétas jau iSsprestas pavyzdys.




Atsakymus uZradyk piestuku, kad prireikus
galétum juos pataisyti.

Jeigu niekaip nesiseka iSspresti, gali papradyti

suaugusiyjy pagalbos. O jeigu uZduotis atrodo

tikrai labai sunki, paZiirék atsakymg knygelés
gale ir tuomet pabandyk ja jveikti.

Sékmés ir smagaus galvojimol

SusipaZink su matematiniy galvosikiy autoriumi:
Garethas Moore‘as,
filosofijos magistras ir moksly daktaras

Dr. Garethas Moore'as yra galvosakiy meistras ir
daugybés galvosikiy ir matematikos knygy autorius.

Jis sukiré mastyma lavinantia svetaine
BrainedUp.com ir administruoja galvosakiy svetaineg
PuzzleMix.com. Garethas KembridZo universitete jgijo
filosofijos moksly daktaro laipsnj, dabar jame kuria
kompiuterines 3nekamosios angly kalbos programas.
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Kiekvienas i§ 3iy roboty paZymétas skaiCiumi. Pabandyk
sudaryti jy poras — kiekvieng robotg linija sujunk su
tuo, kurio skaidius yra dvigubai (2x) didesnis.

Viena pora jau sujungta: 3 X 2 = 6, taigi roboto 3
pora yra robotas 6.
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Paveikslélis apadioje sudarytas i§ trijy viena ant
kitos nupiesty figiry. Kokios Sios trys figaros?
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Panaudodamas kai kurias paveikslélio linijas gali

R nupiesti naujas figaras. Kiek daugiausia krastiniy

A gali turéti Sios figaros?
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Siame paveikslélyje pabandyk rasti desimt nelyginiy
skaitiy. Ziarék atidziai, nes jame yra ir lyginiy
skaiciy.
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Stai penki sunumeruoti pieno kokteiliai. Kiekvienam
padéklui parink tokius kokteilius, kad jy skaiiy

suma atitikty ant padéklo uZrasyty skaiciy. Kokteilj

vienam padeéklui gali naudoti tik vieng kartg.
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